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У в о д 
Кад говоримо о кривичним делима, свакако да нам није на уму одмах и кривично дело „Геноцид“. 
Али сведоци смо да се последњих година оно све чешће спомиње, а постаје и важан фактор 
дневнополитичке позорнице наше државе. Томе је допринела и скупштинска активност око 
усвајања Декларације о Сребреници. 
Овај термин, „геноцид“ поделио је и нацију, односно, неки су за то да се осуди „геноцид у 
Сребреници“, а неки су само за осуду „злочина“. Одмах пада у очи, да се недовољно познаје појам, 
његова суштина, а и то да постоје слободне интерпретације истог. 
Овај рад има за циљ да обради „Геноцид у Кривичном праву“, кроз његово појмовно одређење, али 
и да укаже на историјски настанак, развој и еволуцију садржаја геноцида, као једног од најтежих 
кривичних дела, које је усвојила целокупна међународна заједница. 
1. Кривична дела против човечности и других добара заштићених међународним правом 
Кривична дела против човечности и других добара заштићених међународним правом се разликују 
у одређеном смислу од других кривичних дела, јер се њиховим вршењем не нападају друштвени 
односи и добра у једној земљи, него друштвени односи у широј међународној заједници и добра 
која се штите међународним правом, а пошто су све земље чланови и део те шире међународне 
заједнице, извршењем ових кривичних дела напада се и на друштвене односе и добра у појединим 
земљама. 
У ову групу кривичних дела спадају она дела која се заснивају на међународним уговорима и 
конвенцијама, и извршавање међународних обавеза наше земље укључивало би уношење ових 
кривичних дела у наш Кривични законик, што би значило израз солидарности са прогресивним 
начелима и принципима међународне заједнице. 
У вези са овим претходним, кривична дела против човечности и добара заштићених међународним 
правом спадају у област међународног кривичног права, које се некада бавило питањима везаних 
за пружања правне помоћи између држава, екстрадиција, просторним важењем кривичног закона и 
др. Међународно кривично право се у новије време знатно проширује, обухватајући и проблематику 
кривичних дела против човечности и добара заштићених међународним правом. 
Најзначајније конвенције које су усвојене од стране међународне заједнице и које су послужиле као 
основ за одређивање већине кривичних дела против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, а које је наша земља потписала и ратификовала су: 
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